

.....
..... wg rozdzielnika
.....

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie pieczętek dla KWP w Gdańsku i jednostek jej podległych.

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęło nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIA:

Drukarnia Welin zwraca się z prośbą o wyjaśnienie niejasnych kwestii dotyczących Załącznik nr 1 w specyfikacji na „wykonanie pieczętek dla KWP w Gdańsku i jednostek jej podległych”.

1. Wykonanie datownika metalowego WAGRAF 140 – z GUMKĄ?
2. Wykonanie oprawy typu WAGRAF 4 + wkład tuszujący – z GUMKĄ?
3. Wykonanie kołka plastikowego – jaki rozmiar kołka?
4. Wkład tuszujący typu – WAGRAF – jaki rozmiar?

ODPOWIEDZI:

Ad. 1 i 2 Zamawiający jako gumkę uznaje zastosowanie silikonu.

Ad. 3 Rozmiar kołka należy dostosować do rozmiaru pieczętki.

Ad. 4 Rozmiar określa typ WAGRAFU.

Pozostałe zapisy specyfikacji pozostają bez zmian.

Ponadto, Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 6 Ustawy – Prawo zamówień publicznych, informuje, że **przedłuża:**

- termin składania ofert - 27.07.2007r. do godz. 12.50.

- termin otwarcia ofert – 27.07.2007r. o godz. 13.00.

**Starszy Specjalista
SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
KWP w GDAŃSKU
Ewa Samulak - Augustyn**

Wyk. w 2 egz.

Egz. nr 1 - potencjalny Wykonawca / strona internetowa Zamawiającego

Egz. nr 3 - a/a